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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 015/2021 
Aos dezenove dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, às 19h00min, reuniram-se nas 
dependências da Câmara Municipal de Enéas Marques, situada na Avenida Joaquim 
Bonetti nº. 255, nesta cidade, os Vereadores: Adão Biancatti, Antônio Berckenbrock, 
Dalva Maria Bonette Vanderlinde, Jair Formaio, Jussandra Cardoso Moreira 
Cattâneo, Marcelo Adriano Antunes, Nélio José Paludo e Sidmar Onofre, que assinam 
em Livro próprio suas presenças para a décima quinta Sessão Ordinária do primeiro 
período da 1º Sessão Legislativa da 14ª Legislatura da Câmara Municipal de Enéas 
Marques, Estado do Paraná, sob nº. 015/2021, conforme disposto no Regimento Interno da 
Casa. Havendo número legal de vereadores e sob a proteção de Deus o Presidente 
Marcelo Adriano Antunes, declarou aberta a Sessão, cumprimentou os vereadores e 
demais presentes. Prosseguindo a Sessão convidou o Vereador Sidmar Onofre para fazer 
a leitura do texto bíblico seguido do momento da oração. Na sequência colocou em 
discussão a Ata da Sessão Ordinária sob nº. 014/2021, do dia 12 de abril de 2021. 
Correspondências Recebidas: Oficio 001/2021 de autoria das Vereadoras Jussandra 
Cardoso Moreira Cattâneo e Sirlene Schmitz Salvalagio, comunicando o interesse em 
assumir a Procuradoria da Mulher Legislativa, como Procuradora e procuradora Adjunta.   
Correspondências Expendidas: Oficio 022/2021, ao Executivo Municipal, sobre o 
Decreto Federal nº. 10.540/2020, que dispõe sobreo padrão mínimo de qualidade do 
Sistema Único e INTEGRADO DE Execução Orçamentária, Administração Financeira e 
controle. Oficio 023/2021, ao Executivo Municipal encaminhando a proposta Parcial da 
Câmara Municipal para a LDO, exercício financeiro 2022. Oficio 024/2021, ao Executivo 
Municipal, encaminhando os Requerimentos 008 e 009/2021. Protocolos na Secretaria: 
Protocolo 037/2021, referente a Indicação 010/2021 de autoria do Vereador Sidmar 
Onofre, o qual requer indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Prefeito Municipal para que 
encaminhe um Ofício ao DER-PR, para realizar a substituição ou reparo do Guard-Rail que 
encontra-se situado na Rod. Prefeito Atílio Chaves da Silva, pra cima da entrada da Linha 
Três Coqueiros/Lajeado Bonito, próximo ao Clube de Campo Águas do Jaracatiá. 
Protocolo 038/2021, referente a indicação 011/2021 de autoria do Vereador Sidmar Onofre, 
o qual requer indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Prefeito Municipal para que encaminhe ou 
solicite à quem competir, para que inicie o atendimento do PAP nas seguintes linhas: Mata 
Fome, Rio Vitória, São Pedro e assim por diante. Despacho da Presidência: As 
Indicações 010 e 011/2021 foram encaminhadas para serem analisadas e dados os 
devidos encaminhamentos. Não havendo nenhum Vereador inscrito no Grande 
Expediente passou-se a Ordem do dia: Iniciou a ordem do dia com a ausência da 
Vereadora Sirlene Schmitz Salvalagio. Foi aprovado em segundo turno de discussão e 
deliberação por unanimidade de votos o Projeto de Resolução 001/2021, de autoria das 
Vereadoras Jussandra Cardoso Moreira Cattâneo e Sirlene Schmitz Salvalagio, o qual 
dispõe sobre a criação da Procuradoria da Mulher no âmbito do Poder Legislativo do 
Município de Enéas Marques/PR. Usou da palavra na discussão deste projeto a Vereadora 
Jussandra Cardoso Moreira Cattâneo. O projeto de Resolução contou com os pareceres 
favoráveis das Comissões Permanentes da Casa, bem como da Procuradora da Câmara 
Municipal. Encerrou-se a Ordem do dia com a ausência da Vereadora Sirlene Schmitz 
Salvalagio. Não havendo nenhum popular inscrito na Tribuna Livre passou-se as 
‘Explicações pessoais dos Vereadores: Inscrito os Vereadores Jussandra C. M. 
Cattâneo, Nélio José Paludo, Adão Biancatti, Jair Formaio e Marcelo Adriano Antunes. A 
Vereadora Jussandra comentou sobre a reunião ocorrida na última semana com os alguns 
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comerciantes, onde foi tratado sobre as dificuldades que o comércio está enfrentando e a 
campanha que irão fazer para o dia das Mães. Ressaltou as visitas que fez as mulheres 
empreendedora do Município. Comentou sobre a ONG de defesa aos animais, ressaltando 
as rifas e venda de pizza para ajudar nas despesas com alimentos aos animais. O 
Vereador Nélio cumprimentou as Vereadoras Jussandra e Sirlene pelo interesse em 
assumir a Procuradoria da Mulher. Comentou sobre a obra de escoamento de águas 
pluviais que estão realizando na rua Maria Piva Michels, saída para Bela União, 
ressaltando a importância dessa obra, a qual trará muito benefícios aos munícipes. O 
Vereador Adão deixou seus pêsames a família do Deputado Federal José Carlos 
Schiavinato, lamentando essa grande perca ao sudoeste do Paraná. O Vereador Jair 
Parabenizou as Vereadoras Jussandra e Sirlene pelo interesse em assumir Procuradoria 
da Mulher. Deixou seus pêsames a família do Deputados Federal José Carlos Schiavinato. 
Falou dos serviços que estão sendo realizados nas comunidades do Município. Comentou 
sobre a parcerias entre prefeitura e o governo do estado na colocação de resíduos 
asfálticos nas entradas da lateral da PR 180. Falou da reunião com o Prefeito, aonde foi 
tratado sobre o PAP, lembrando que nas próximas semanas serão contempladas as 
comunidades que ainda não foram atendidas, ressaltando que o produtor para atendido 
precisa ter o bloco do produtor. Comentou sobre o problema com falta de água nas 
comunidades de Cristo Rei e Alto Pinhal, lembrando que o Prefeito está resolvendo esse 
problema e nos próximos dias será entregue essa obra. O Vereador Marcelo agradeceu as 
Vereadoras Jussandra e Sirlene pelo interesse em assumir a Procuradoria da Mulher, 
ressaltando a importância da Procuradoria da Mulher para o Município. Falou da 
importância em apoiar o comércio do Município. Também comentou sobre a dificuldade 
com a falta de água nas comunidades de Cristo Rei e Alto Pinhal, ressaltando que o 
município está tentando resolver esse problema o mais rápido possível. Lembrou sobre a 
coleta do lixo eletrônico que acontecerá no dia 30 de abril na Praça Jaracatiá. Falou sobre 
o PAP, lembrando que os produtores para ter direito a esse serviço tem que participar da 
reunião. Ressaltou que, depois que atender todas as comunidades, o Prefeito fará um 
novo decreto alterando de 4h para 6h maquinas para cada produtor. Deixou suas 
condolências aos familiares do Deputado Federal José Carlos Schiavinato. Nada mais a 
ser tratado o Presidente agradeceu a Secretária da Sessão, os Vereadores, e convocou os 
Vereadores para a 16ª Sessão Ordinária do primeiro período da 1ª Sessão Legislativa da 
14ª Legislatura às 19h00min do dia 26 de abril de 2021. Solicitou a lavratura da ata e sob a 
proteção de Deus declarou encerrada a décima quinta Sessão Ordinária do primeiro 
período da 1ª Sessão Legislativa da 14º Legislatura da Câmara Municipal de Enéas 
Marques, em 19 de abril de 2021, às 19h40min. Finalizou-se a presente Sessão com a 
ausência da Vereadora Sirlene Schmitz Salvalagio. Comentários, apartes, intervenções e 
justificativas de votos, encontram-se gravados na sua devida integra, em gravação de 
áudio em HD parte integrante desta Ata, nos arquivos da Câmara Municipal. 
 
VEREADOR MARCELO ADRIANO ANTUNES            VEREADORA JUSSANDRA C. MOREIRA CATTÂNEO  
 PRESIDENTE DA MESA DIRETORA                              PRIMEIRA SECRETÁRIA  


